

简明新闻

- 国务院印发《“十四五”就业促进规划》
- 民政部将不再登记新的面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构
- 中央网信办发布《关于进一步加强“饭圈”乱象治理的通知》，提出取消明星艺人榜单、严管明星经纪公司等多项措施
- 墨西哥批准国药集团中国生物北京生物制品研究所生产的新冠疫苗在墨西哥紧急使用
- 美国疾病控制和预防中心日前发布的一项研究结果显示，新冠变异病毒德尔塔毒株成为主要流行毒株后，在美获批的疫苗整体有效性降低约三分之一 (均据新华社)

习近平分别同菲律宾总统 马拉维总统葡萄牙总统通电话

新华社北京8月27日电 国家主席习近平8月27日同菲律宾总统杜特尔特通电话。

习近平指出，过去几年，中菲关系历经转圜、巩固、提升，建立了全面战略合作关系，为两国人民带来实实在在的利益，也为地区和平稳定提供了正能量。中国人讲，“以心相交者，成其久远。”中方一向对朋友重信守诺。中方高度重视对菲关系，支持菲方坚定奉行独立自主和平外交政策，愿同菲方深化友谊和互信，坚守睦邻友好大方向，确保两国关系始终沿着正确轨道行稳致远。我愿同你保持密切交往，经常就彼此关心的重要事项交换意见。

习近平强调，早日战胜新冠肺炎疫情，实现经济复苏增长是各国当务之急。中方将继续同菲方加强抗疫合作，为菲方抗击疫情提供力所能及的支持和援助。共建“一带一路”倡议同菲方“大建特建”规划对接已经取得重要成果，中方愿同菲方一道努力，推动更多合作项目落地，让中菲合作成果更好惠及两国人民。中方愿同菲方把握大势，弘扬全人类共同价值，推动构建人类命运共同体，为地区和平繁荣作出更多贡献。

杜特尔特表示，中国共产党成立100周年是具有里程碑意义的历史事件，中国8亿多人摆脱贫困是中国共产党

党取得的非凡历史成就，我再次表示热烈祝贺。过去5年里，菲中开启了全面战略合作关系的新时期。面对新冠肺炎疫情，菲中友谊经受住考验，双边经济合作逆势上扬，很好诠释了“患难见真情”。菲方赞赏中方为引领全球团结抗疫作出的贡献，感谢中方为菲方提供疫苗等帮助，希望同中方继续加强抗疫合作。菲方欢迎中方更多投资非规划建设项目，希望两国基础设施、农业等领域务实合作取得更多成果。菲方珍视同中方的友谊，不会在地缘政治中做伤害中方利益的事情，愿积极推动东盟同中国关系持续发展。

新华社北京8月27日电 国家主席习近平8月27日同马拉维总统查克维拉通电话。

习近平指出，中马建交以来，两国关系快速发展，政治互信持续增强，人民友谊不断加深，在国际事务中相互理解、相互支持。双方携手抗击新冠肺炎疫情，务实合作稳步推进。中方愿同马方继续加强抗疫合作，希望马方援助的新冠肺炎疫苗能够为马拉维战胜疫情发挥积极作用。

习近平强调，中国是马拉维真诚可靠的发展伙伴。中方赞赏马方坚持一个中国原则，支持马拉维自主探索符合本国国情的发展道路，愿继续为马拉维经济社会发展提供力所能及的支持和援助。中方愿同马方加强发展战略对接，深化治国理政、减

贫和发展等领域交流合作，推进基础设施、农业、医疗卫生等领域合作，推动两国友好务实合作不断取得新成果。中方愿同马方拓展在国际和地区事务中合作，维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

查克维拉表示，再次祝贺中国共产党成立100周年，祝贺中国在解决贫困问题方面取得的历史性成就。马方高度重视中方的关系，珍视两国在各领域的良好合作，希望马中关系更加坚固强劲。感谢中方为马方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵帮助。中方的投资和合作为马拉维国家经济社会发展发挥了重要作用，马方期待同中方加强基础设施、发展等领域务实合作，深化在非中合作论坛框架下的合作，助力马拉维实现国家发展。马方坚定奉行一个中国政策，反对借人权问题干涉别国内政，反对将病毒溯源问题政治化。马方愿就国际和地区事务同中方加强沟通合作。

新华社北京8月27日电 国家主席习近平8月27日同葡萄牙总统德索萨通电话。

习近平指出，当今世界正处在一个特殊的历史时期，世界各国面临新冠肺炎疫情、经济复苏、气候变化等共同挑战，尤其需要团结和合作。中葡都是文明古国，两国应该加强沟通协调，携手应对共同挑战。中国已向100多个国家特别是发展中国家提供了超过9亿剂新冠疫苗，今年还

将努力向全球提供20亿剂疫苗。中方愿继续支持葡方抗击疫情，推动构建人类卫生健康共同体。

习近平强调，实现中华民族伟大复兴是全体中国人民的梦想，同世界各国人民的美好梦想相通。中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，愿同包括葡萄牙在内一切爱好和平的国家一道，推动尊重各国自主选择制度和道路，倡导不同文明共存互鉴，推动构建人类命运共同体。中方愿同葡方加强发展战略对接，推进能源、金融、基础设施建设等领域合作，探索开展第三方市场合作。欢迎葡方积极加入“支持非洲发展伙伴关系”。中方愿同葡方在维护多边主义、促进世界和平安全等问题上拥有更多共同语言和共同利益。葡方愿同中方一道支持联合国作用，并在二十国集团等多边框架下加强沟通协调。葡方赞赏中方为推动国际间合作抗击新冠肺炎疫情持续发挥重要作用，愿同中方加强合作。中方在阿富汗等地区热点问题上具有重要影响，葡方支持中方发挥更大作用。

德索萨表示，近年来葡中关系始终保持良好发展势头，两国经济合作日益深入。葡方欢迎中方企业赴葡经营合作。葡中两国在维护多边主义、促进世界和平安全等问题上拥有更多共同语言和共同利益。葡方愿同中方一道支持联合国作用，并在二十国集团等多边框架下加强沟通协调。葡方赞赏中方为推动国际间合作抗击新冠肺炎疫情持续发挥重要作用，愿同中方加强合作。中方在阿富汗等地区热点问题上具有重要影响，葡方支持中方发挥更大作用。

外交部发言人表示

中方坚决反对日方发布 儿童版《防卫白皮书》

据新华社北京8月27日电 针对近期日本首次发布面向中小学生的儿童版《防卫白皮书》，外交部发言人赵立坚27日表示，此次日方刻意发布儿童版《防卫白皮书》，沿袭抹黑指责中国的陈词滥调，中方对此表示坚决反对，已向日方提出严正交涉。

赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表态的。赵立坚说，此前对于日方发布《防卫白皮书》，中方已表明严

正立场。“我愿再次强调，中方坚决反对日方无理指责中国正常的国防建设，对中方正当海洋活动说三道四，渲染所谓‘中国威胁’。”

赵立坚说，此次日方刻意发布儿童版《防卫白皮书》，沿袭抹黑指责中国的陈词滥调，中方对此表示坚决反对，已向日方提出严正交涉。“日方面向未成年人突出外来威胁并煽动对立，完全不具建设性。日方应切实正视和反省历史，深刻汲取历史教训，不要采取错误做法误导本国国民尤其是下一代。”

国家税务总局： 依法严肃查处郑爽偷逃税案件

新华社北京8月27日电 今年4月初，上海市税务局第一稽查局依法受理了关于郑爽涉嫌偷逃税问题的举报。国家税务总局高度重视，指导天津、浙江、江苏、北京等地税务机关密切配合上海市税务局第一稽查局，针对郑爽利用“阴阳合同”涉嫌偷逃税问题，以及2018年规范影视行业税收秩序以后郑爽参加的演艺项目

和相关企业人员涉税问题，以事实为依据，以法律为准绳，依法依规开展全面深入检查。

日前，上海市税务局第一稽查局已查明郑爽2019年至2020年未依法申报个人收入1.91亿元，偷税4526.96万元，其他少缴税款2652.07万元，并依法作出对郑爽追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计2.99亿元的处理处罚决定。

我省6例本土确诊病例出院

郑州多地调整风险等级

据新华社郑州8月27日电 记者从河南省卫健委获悉，8月26日0—24时，河南全省新增境外输入确诊病例2例，新增境外输入无症状感染者4例，无新增疑似病例。6例确诊病例出院(本土6例)，1例无症状感染者解除医学观察(境外输入1例)。

2021年7月31日至8月26日24时，河南省累计报告本土确诊病例167例，累计出院本土确诊病例66例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例101例。

2020年1月21日至2021年8月26日24时，河南省累计报告确诊病例1527例(本土1440例、境外输入87例)，现有住院病例124例(本土101例、境外输入23例)。尚在医学观察的无症状感染者15例(本土1例、境外输入14例)。累计追踪到密切接触者44890人，正在观察的密切接触者2174人。

26日，郑州发布第34号通告，对部分区域疫情风险等级进行调整，对部分封控区解除封控管理。自2021年8月26日18时起，将二七区长江路街道、郑州新郑教育园区小乔社区吉祥公寓、郑州新郑教育园区小乔社区连家公寓由中风险地区调整为低风险地区。自2021年8月26日18时起，对二七区铭功路街道天明路71号院，新郑市域“G107国道连接线以北、S103省道连接李诚路连接翠竹路连接Y062乡道连接S103省道以东、绕城高速以南、郑新快速通道连接双湖大道连接紫荆山南路以西区域”内的居民小区(村)解除封控管理，其他地区风险等级不变。

拜登就自杀式炸弹袭击事件表示

将打击“伊斯兰国”并 按计划撤离阿富汗

新华社华盛顿8月26日电(记者刘品然 邓仙来)美国总统拜登26日说，美方将打击在阿富汗首都喀布尔发动袭击的“伊斯兰国”阿富汗分支，同时将继续按计划撤离阿富汗。

喀布尔机场外26日早些时候发生两起自杀式炸弹袭击事件，目前美方确认袭击已造成美军13人死亡、18人受伤。拜登当天下午在白宫就袭击事件发表讲话说，美方认为“伊斯兰国”阿富汗分支实施了袭击，他已命令军方制订计划打击该组织领导人、设施等。他还说，目前没有证据显示阿富汗塔利班与袭击有关。

拜登说，美方会继续按计划进行人员撤离行动，美军撤出后，美方仍会设法协助美国公民和阿富汗伙伴离境。

白宫新闻秘书普萨基当天说，美军8月31日前从阿

富汗撤出的计划没有改变。

美国中央司令部司令麦肯齐26日在国防部记者会上说，两名据信来自“伊斯兰国”的自杀式袭击者当天先后在喀布尔机场阿贝门以及附近的男爵酒店引爆炸弹。在阿贝门发生爆炸后，多名“伊斯兰国”武装分子向平民和军方开火。他还说，目前仍存在针对机场的袭击威胁。

另据报道，“伊斯兰国”当天发表声明，宣称在喀布尔机场外实施了自杀式炸弹袭击。

连日来，美国和盟友在喀布尔机场展开大规模人员撤离行动，机场外有大量人员聚集，现场混乱。白宫官员26日说，自8月14日以来已有超过10万人撤离。

拜登今年4月宣布，驻阿美军5月1日开始撤离，9月11日前完全撤出。7月他又表示，美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。8月15日，塔利班进入并控制喀布尔，宣布“阿富汗战争已经结束”。



探秘“空调防护服”：不止“冷”科技，更多暖人心

8月19日，在河南新乡长垣市妇幼保健院，医护人员身着“空调防护服”为群众做核酸检测取样。日前，一款智能控温医用正压防护服受到关注，在炎炎夏日为医护人员送去清凉，被称为“空调防护服”。记者来到“空调防护服”的产地——河南新乡长垣市，探访由豫人集团研制的该款防护服中的各种“黑科技”。

据介绍，该款防护服的研发始于2020年初，目

前已迭代4次，主要由防护服、送风系统(含过滤装置)和智能控温系统组成，实现了环绕式循环均匀送风，内部温度可控制在26至29摄氏度之间。穿戴者无需护目镜，头部可自由活动，解决了传统防护服的诸多问题。这款防护服不仅安全有效，而且更加舒适，展现了科技创新背后的人文关怀，已在多地抗疫一线得到应用。

新华社发

埃塞俄比亚发生暴力冲突

造成至少210人死亡

新华社亚的斯亚贝巴8月26日电(记者汪平)埃塞俄比亚议会下属的人权委员会26日说，该国奥罗米亚州近日发生的暴力冲突已造成至少210人

死亡。埃塞俄比亚人权委员会当天发表声明说，自18日以来，“奥罗莫解放军”武装人员对居住在奥罗米亚州西部地区的

阿姆哈拉族人发动武装袭击，造成至少150人死亡。随后，该州又发生多起种族报复袭击，造成至少60人死亡。

埃塞俄比亚是非洲人口大国，有80多个民族，其中奥罗莫族人口最多，主要生活在奥罗米亚州。其次是阿姆哈拉族，主要集中在阿姆哈拉州。一些民族之间因土地、水源等问题存在冲突。

今年5月，埃塞俄比亚议会宣布将“奥罗莫解放军”列为恐怖组织。

市政府办出台意见防止耕地“非粮化”

(上接第一版)禁止闲置、荒芜永久基本农田。

各县(市、区)要切实落实保障本地粮食安全的主体责任，把稳定粮食种植面积作为硬任务，切实抓实抓细；要强化粮食种植面积目标责任制，将粮食生产目标任务分解到县、镇、村，建立生产调度和通报机制，确保完成粮食种植面积指标；要贯彻落实农村土地经营权流转管理办法，建立健全工商资本流转土地资格审查和项目审核制度，强化租赁农地监测监管，对工商资本违反相关产业发展规划大规模流转耕地不种粮的“非粮化”行为，一经发现坚决予以纠正，并立即停止其享受相关扶持政策；要实施粮食稳产提质增效行动，调整优化粮食种植结构，大力发展优质小麦、优质玉米等特色效益粮食；要支持和鼓励在现有经济作物中间(套)种粮食作物。

要落实藏粮于地、藏粮于技战略，加强耕地质量保护和农业技术装备支撑；要实施“粮食高质高效”建设工程，加快推进高标准农田建设，加强农田水利气象保障设施建设，扩大高效节水灌溉面积，推广土地深耕、秸秆还田、统防统治、有机肥替代化肥等先进技术，稳步提升耕地基础地力，提高粮食产能；要加强粮食作物新品种和生产新技术研发推广，开展粮油绿色高质高效示范创建。

要引导粮食种植大户、家庭农场、农民专业合作社等有序扩大生产，开展适度规模经营，提高粮食生产经营效益；要鼓励和引导工商资本到农村从事良种繁育、粮食加工流通和粮食生产社会化服务，打造特色粮油品牌；要大力培育粮食生产服务组织，推进代耕代种、统防统治、土地托管等社会化服务，提高种粮规模效益，完善联农带农机制，让种粮农民合理分享粮食增值带来的收益；要支持粮食种植大户、家庭农场、农民专业合作社等粮食生产经营主体开展示范创建，申报和实施农业生产社会化服务项目。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第22号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司叶县叶公大道支行	机构住所:河南省平顶山市叶县叶公大道和玄武大道交叉口
机构编码:B0004S341040017	广诚美林湖3号楼108D铺、109铺
许可证流水号:00930907	邮政编码:467200
批准成立日期:1989年4月24日	联系电话:0375-3318608
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务	发证日期:2021年8月17日
	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第23号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司平顶山新城区支行	机构住所:河南省平顶山市新城区长安大道与公正路交叉口东南角
机构编码:B0004S341040018	邮政编码:467000
许可证流水号:00930917	联系电话:0375-2216681
批准成立日期:1989年4月14日	发证日期:2021年8月17日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第24号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司平顶山湛南支行	机构住所:河南省平顶山市和顺路中段97号
机构编码:B0004S341040003	邮政编码:467000
许可证流水号:00930918	联系电话:0375-2216170
批准成立日期:1991年1月1日	发证日期:2021年8月17日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。